

# День последнего звонка

Проведение торжественной линейки, посвященной последнему звонку для десятиклассников, вошло в традицию учащихся Строевской средней школы.

24 мая учащиеся школы стройными рядами вышли на школьную площадку. 33 десятиклассника и 33 младших школьника первых и вторых классов выстроились друг против друга. Торжественную линейку открыл директор школы П. А. Попов.

С приветственным словом к учащимся обратился завуч Д. Ф. Мартюшов. Он поздравил учащихся 10-го класса с окончанием учебного года и пожелал им успешно сдать экзамены.

Затем слово предоставляется юным школьникам. Они также высказывают свои пожелания своим старшим то-

варищам, читают им стихи о школе и вручают букеты весенних цветов.

От коллектива выпускников выступила ученица 10-го класса Мартюшова. Она поблагодарила учителей за то, что они не пожалели сил для их воспитания, и высказывает пожелание школьникам — учиться еще лучше.

... В торжественной тишине звучит последний звонок. На лицах учащихся грусть: жалко покидать школу, где проучились десять лет. И вдруг звучание последнего звонка прерывается дружными аплодисментами учащихся, родителей, учителей. Все рады за своих десятиклассников. Расставаясь со школой, они никогда не забудут ее, будут упорно трудиться на благо своей любимой Родины.

П. КОТОВ.



24 мая в Октябрьской средней школе была проведена торжественная линейка в честь окончания занятий в десятом классе.

Последний звонок подали три лучшие ученика первого класса.

От учителей с приветственным словом и поздравлением выступила завуч школы тов. Кононова А. С.

С глубоким волнением поздравляли десятиклассников ученик первого класса Ямов

и другие. Первоклассники преподнесли выпускникам цветы и открытки. Десятиклассники, в свою очередь, подарили первоклассникам книги, а школе — баян.

Этот торжественный день в своей жизни ученики десятого класса запомнят на всю жизнь.

И. БОСЯКОВ.

Преподаватель труда.